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Tomando en cuenta la realidad política 
de CDMX, ¿con cuál de los siguientes 
partidos políticos se identifica?

Simpatía partidista

Morena PAN PRI MC PRD Verde PT
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Tomando en cuenta que estos son los 
candidatos que aparecerán en la boleta 
electoral de junio próximo, usted hoy 
¿por quién planea votar?

Careo

Clara
Brugada

Santiago
Taboada

Salomón 
Chertorivski
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Y de los aspirantes presidenciales ¿por 
cuál planea votar en junio próximo?

Presidenciables

5%

31%

47%

Jorge Álvarez 
Máynez

Claudia
Sheinbaum

Xóchitl
Gálvez

Necesita 
ver 

propuestas

17%


